

ТЕТРАДЬ

для Соловова Наталья  
Александровна  
учени 11 класса  
школы г.Махва  
Рег. № 2583

51747

(62d.) Букшес Дорогомиле 25-го 10-го 65  
51747

Песня Борского иногда называют „широким Манделыштамом“. По сложности, многоуровневости, панорамности характера его творчество действительно можно ~~составить~~ с творчеством другого О. Манделыштама. Мы послушали ее враке по Бекраймым ханашам... - стихотворение, которое можно воспринять как развертку другой метафоры. Понятие образные ряды внутри неё, как звучали бы строки первой песни; дают разноголосное звучание, но в то же время состоящим один источник света.

Основная стихотворная строка, эпизоды произведения - то, на что мы сразу обращаем внимание. Еще до авторской подсказки («Бытьице башад») мы замечали героя башады. Это, вероятно: «образца к природе» и «кто там скажет - писатель текста». Внушившим многогранность героя на уровне языка и образов: ханы, Бекраймий, тьма. Напомним, последняя строка одной строки фразеологизм <sup>может</sup> «не дешево», но в ~~это не~~ с использованием того на шапка или автографами в первое стихие следующий опроверг (так сказать вправду и прям опроверг). Всё это создаёт удивительский эффект «блуждания» (ханы! «Вдаль образов твои веянье

свою китъ"; это китъ птицы, но и китъ стихотворного текста). Оригинальные, лексические, атмакогические повторы "китейский", благодаря которым стихотворение воспринимается как текст. Китъ (или ткань) предстаёт собой превращение звуков, постоянно повторяющихся, с равновесием пропорциональным между ними. Такой текст Дроздова в своей строевой форме: исключая неудачное в данной строке выражение и спондии, мы видим, что пост строкого редуцирования 5-строчного аканства с парной рифмованной и лирической окончанием, строено деления на строки по 8 строк, каждая из которых может быть разделена на 2 части, где первая будет всегда одинаки пропорционально, что ткань или китъ по своей присущности не требует никаких "образов", по которым скажем лирический герой.

+  
Китою  
Красе кобургов, сами образы служат ощущение величества. Образ лирического исполнителя как претендентки на пост строкового ядра стихотворения. Она ищет форму круга и, более того, существует в вечном движении вокруг Земли. В то же время лирический образ как будто вытесняет с нами вспоминки: Кит, не думай, что газуль - это драматический

руг "небиний", вслушися, и ты в виду, что на самом деле она не так странна, как эти строки, но все-таки свою "руг" вывали, а уж на следующей строке вспоминают. Или же скажи. "Руг- символ повторяющейся и вечности, и сама будвалко расшифровывает свои знаки". Всё равно - будвалище, всё равно думай в ритме башаду! есть какая-то разница, если какая-то маленькая вербага... "Наконец, в последней строке вспоминают упомянутое куплетное шума будвали" (это уже отсылает в эпосы Бернхарда) с "мастниками сла". Можно сказать, что упоминание вспоминает обхватывающую рукой: вместо разъяснения мы получаем очередную загадку. Но она легко разгадывается как завершение истории чистоты.

Завершено стихицами всей текст под башаду. Н. Дроздовский отсылает нас к конкретному представлению - переводной башаде В. А. Муховского "Лесной Чары". Кто там скажет? - вот же вопрос требований ребёнка - где башады, петропит, каки лирический герой стихотворения, скажи на ходу, правда, вместе с нами отчали. Так в башаде Муховского, в стихотворении героями станов

дороги, превосходное настроение, ощущение  
небольшой опасности. „Однокалильный“  
обращается музыкальный герой с приветствием  
к лесному духу; однок и ребёнок, не понимающий  
в <sup>своем</sup> страхе, видящий мир так, как его не видят  
никто, и этот он отдаёт от духа.

Нотив первое чистоты и „лесной дух“ - при-  
говаривает к пониманию праудедения, но их не заменят  
для концептуального анализа. Интересно просле-  
дить смену музыкальных чувствов и атмосфер.  
Текст начинается с „ты“, и тем, к кому музыкаль-  
ный герой обращается, скажем. Во второй строке  
скажем уже „он“, и также, по замечанию героя,  
всё никак не не бескрайних холмов. В <sup>втором</sup>  
же второй строке вспоминает музыкальный герой,  
которое, как ребёнок в башне, испытывает чувство,  
кто там склонит в головах. В третьей строке  
само чувство испорченности, кто-то, совершающий  
действие. В <sup>втором</sup> - в <sup>третьем</sup> - в <sup>четвёртом</sup> аспектах  
испорчено становится. Но! (Нет, не думай..), а в  
предпоследней строке вспоминает „мы“ и склоняется,  
что всё никак не не эти: все мы  
согласительно склоняли на то. В пятой строке

музыкальный герой снова обращается к природе, и  
ещё раз к ней относится притягательное вос-  
приятие. Наигралась, мы, склоняющие <sup>на то</sup> - всё  
мыши, которые шатались <sup>во</sup> тычу (всё гибкество  
мышь), с судя всё свой мир по подобию природы,  
которая имеет божественную сущность. Иными словами,  
здесь переворачивается важнейшее представление о  
присоединении человека. Для <sup>в присоединении</sup> человека по  
всему одну и подобию, а всё мыши, шата-  
ющиеся <sup>во</sup> тычу - быть может, к библейской Ах-  
ахинесу - создают свой мир - убывающим - по подо-  
бию природы, имеющей божественное начало  
(от неподвижности, непривычности такого мира  
вспоминает авторское „всё“). Эта идея разворачи-  
вается в следующих строках: между на бровах  
затрудни <sup>жидко</sup> научил <sup>дело</sup> отдать. Успокоение  
помимо, а жарки - подобие. Жаждущих построек  
пустых. Но, всё мыши, шатающиеся <sup>во</sup> тычу-  
междуре, которая может быть предметом  
не только как гибкество, выискиваясь к  
анализирующему во всеми заключающим зареве  
убывающего развития Гюставии расклад  
Р. А. Бруниа „Гюставий из Сан-Франциско“ с его

чужими предзапечатками и образами  
Башакы), но и как наименее на четырех ваджриков  
Анкхашинса. Все ~~это~~ практики ведут к одног  
идее.

Подразделяясь на интерпретации некой  
стороне, вероятно к анализу видов мургаских субъек-  
тов и аспектов. В последней строфе мургаский герой  
продолжает говорить от своего лица и обращаться  
к природе («мой лес и вода» - авторский приоритет).  
Однако ~~говоря~~: ~~с тобой~~, другая канва-то близко  
прилипает к тебе, мургаский герой идет в виду  
«комик». Мы угадываем такие образы в речи  
передающей собеседнику счастья или губитель, когда  
хотим, чтобы он это представил. Так, прилипает  
не к природе, а к лицу мургасану, э, и из-за  
этой близи не сбежать, как «приходит волк».  
Интересно, что ночь и бесна - единственное тра-  
мекное обозначение в тексте - уловка и смысловая  
часть. Это косвенно подтверждает авторскую  
отсылку к Волшебнику.

Как же обяснить такое разнообразие мургас-  
ких субъектов и аспектов? Как пишет, ~~что~~  
кто всё-таки судится за мастерство

ли?. Если мы примем, что «в первом строфе,  
как и во втором частично последней строфе, - то же  
«я» («-читатель становится я-принципом мургаско-  
го героя, проходя скрачение дистанции меж-  
ду героями и текстом, иное присвоение ав-  
торских слов), тогда получится, что мургаский  
герой, как и герой из нас («ты виждаешь «я»),  
живут члены своей науки, постоянно находясь в дро-  
ге, вслед становясь с подговариванием и спускающим  
то есть ханами и обретающим это обаяние  
строкой: «ибо сонхи ханов - породительской  
круг кобанов»), и все время видят кого-то,  
кого не хотят дожинать («все равно мы его  
ки да это шивера не существо дожинать»),  
и этот «кто-то» виждывает в себе член, но  
расстворяется в горной лесу и «блестит».  
Очень похоже этот мастерственный герой  
на тело человека, которого можно погнать  
дожинать, от которого не отстанет след, «коно-  
рай виждывает при лице, и смеется с  
которой (как со своим вторым «я») про-  
ходит малко у озера, где мургаский герой  
сидит на саде, отраженный в зеркальной воде».

Автор говорит об этом как о возвращении к себе. Свои темы, пейзажи отрока души, второе «я» всегда привлекают. Вспоминает воссоздание с «Чёрной гиацинтины» С. Есенина и с. Наместниковой самого И. Бродского (а именно фраза: «Сирень придет, у неё будут твои листья»). Мотив возвращения к себе в академизированном стихотворении, когда даже это предчувствие смирили. Синий оттенок было бы не душевно о нем, когда так вспоминаешь прошлость «Все в мире, мотив возвращения, „негативного возвращения“ (в вечность).

+  
Было бы скромно в стихотворении предложить тему философии. Было надежда на письмо и свет (лексик, связанных с этим, погиб в зеркале в тексте, или лексик, связанных письмом, писью, светом) возвращена в вечность с возвращением к исполнению гиацинтины. Быть то через возвращение к прошлому, в которой говоря зодчими И. Н. Талькова, «Но разум! И не пади! если мы сущи в неё проникнутое (о чём упоминается в предыдущей строке), растворимся в ней, не умрем и разобратимся во всем, и погубим свету.

Весь текст, и особенно последние две строки, проникнут духом романтического патетизма. Романтический патетический вспоминает уже в связи с обращением к памяти и устанавливается где-то в романтических образах. Краеугольный, можно сказать романтическое возвращение на некалендарных условиях: свет и тьма; «здесь» и «там», бессознательное и сознание.

Не только светотема, в контрасте. Тема «нога» — это, конечно, надежда на свет, но и забытые памятные звуки шума утра, утрающий раз в буднях художественного мира стихотворения. «Бурный поток памяти» и «образ», и аниматорически «работает» на атмосферу в тексте, как и шумящие птицы. Прекрасный разрыв — связь современного с прошедшим и возвращение отождествление к вечности.

+  
Не важно, какое, кто этот ворон. Он шумит, и так будем верить.

Очень членная, «красивая» работа. Автор очевидно обладает познанием читателя, что и показывает в своей работе.

$k_1$	$k_2$	$k_3$	$k_4$	$k_5$	$\Sigma$
25	20	10	10	0	65

Добротные  
Русские

Числовые альбомы и памятные даты -  
бывае зачумлены самой высокой изюмкой! Чему?

$$23-19-9-9-2 = 62$$

11  
2